Отработка РайДР №1
Динамика. Силы в природе А15
1

А15-1. Предлагается два объяснения того экспериментального факта, что ускорение свободного падения  не зависит от массы тел. 

А. В соответствии с третьим законом Ньютона два тела притягиваются друг к другу с одинаковой силой, поэтому они и падают на Землю с одинаковым ускорением.

Б. В соответствии с законом всемирного тяготения сила тяжести пропорциональна массе, а в соответствии со вторым законом Ньютона ускорение обратно пропорционально массе. Поэтому любые тела при свободном падении движутся с одинаковым ускорением.

Какое из них является верным?


1) только А


2) только Б



3) и А, и Б


4) ни А, ни Б
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А15-2.  На рисунке грузик, привязанный к нити, об​ращается по окружности с центростремительным уско​рением ао = 3 м/с2. С каким ускорением будет двигать​ся грузик, если нить порвется?
1) 3 м/с2  




2) 7 м/с2  
3) 10 м/с2 




4) √(l02 + 32) м/с2
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А15-3. Четыре одинаковых кирпича массой m каждый сложены в стопку (см. рис.). Если убрать два верхних кирпича, то сила N, действующая со стороны горизонтальной опоры на 1-й кирпич, уменьшится на

1) mg/4  




2) mg/2        



3) mg





4) 2mg
А15-4.  Какова масса тела, если на поверхности Земли на это тело действует сила тяжести 50 Н? Радиус Земли равен 6400 км.
1) 4 кг                    



2) 3кг                    
3) 6 кг                    



4) 5 кг

A15-5. При свободном падении в вакууме свинцового шарика, пробки, птичьего пера


1)  свинцовый шарик падает с наибольшим ускорением


2)  пробка падает с наименьшим ускорением


3)  птичье перо падает с наименьшим ускорением


4)  все эти тела падают с одинаковым ускорением
А15-6.  Камень массой 100 г брошен вертикально вверх с начальной скоростью υ = 20 м/с. Модуль силы тяжести, действующей на камень в момент падения на землю, равен

1) 0 





2) 1 Н 

3) 2 Н 





4) 4 Н
А15-7. Четыре одинаковых кирпича массой m каждый сложены в стопку (см. рис.). Если сверху положить еще один такой же кирпич, то сила N, действующая со стороны горизонтальной опоры на 1-й кирпич, увеличится на

1) mg/5         




2) mg

3) mg/4




4) 4*mg/5

А15-8.  Какова масса тела, если на поверхности Земли на это тело действует сила тяжести 50 Н? Радиус Земли равен 6400 км.
1) 4 кг                    



2) 3кг                    
3) 6 кг                    



4) 5 кг









